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ATA DA 5ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2021 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às oito horas e onze minutos, através do sistema de

videoconferência  WEBEX, na sala  virtual  do Conselho de Campus da Universidade Federal  da  Fronteira  Sul,

campus Chapecó, realizou-se a 5ª Sessão Extraordinária do Conselho do Campus, presidido pelo Diretor do campus

Chapecó, prof. Roberto Mauro Dall`Agnol. Participaram da sessão os conselheiros titulares: Gabriela Gonçalves

de Oliveira (coordenadora acadêmica);  Diego Boeno (coordenação administrativa);  Kelly Cristina Benetti Tonani

Tosta,  William Zanete  Bertolini,  Kátia  Aparecida  Seganfredo,  João  Alfredo  Braida,  Thais  Nascimento  Helou,

Divane Marcon, Élsio Corá, Vicente Ribeiro  (coordenadores de cursos de graduação); Marlon Brandt,  Claudecir

dos Santos, Aline Peixoto Gravina (coordenadores de curso de pós-graduação); Guilherme Dal Bianco, James Luis

Berto, Fernando Perobelli Ferreira,  Nedilso Lauro Brugnera  (representantes docentes);  Rozilene Bellaver, Roseni

Maria  Zuconelli,  César  Capitanio (Representantes  TAE’s).  Participaram da sessão os  seguintes  conselheiros

suplentes, no exercício da titularidade: Antônio Marcos Correa Neri (representante docente), Alexandre Maurício

Matiello,  Fabiana  Brum  Haag,  Leandro  Bordin  (coordenadores  adjuntos  de  graduação);  Janice  Reichert,

(coordenador adjunto de pós-graduação); Diana Cristina Dahmer (Representante Discente). Não participaram da

sessão mas justificaram ausência:  Solange Labbonia  e  sua suplente  Morgana Cambrussi,  (coordenadores  de

cursos de graduação); Samira Moretto, Margarete Dulce Bagatini (coordenadores curso de pós-graduação).  Não

participaram da sessão e não justificaram, os conselheiros: Newton Peron ou suplente, Débora Resende e Silva

(representantes  curso de pós-graduação); Tiago Boldrin ou suplente, Michele Batista ou suplente (representante

TAE); Bernardo Mantovani ou suplente, Cleber Felipe Martins Esposti  ou suplente, Ricardo Demeneck Reinaldo

ou  suplente  (representantes  Discente).  O Presidente  iniciou  a  sessão  com as  pautas  da  ordem do  dia.  1.1  –

Definição do NSO para o mês de dezembro: foi proposto para dezembro um NSO 2 para o campus Chapecó. Em

votação, foi aprovado por unanimidade este índice. Passou-se então ao item de pauta 1.2 – Remoção à Pedido de

Servidor Técnico (Processo 23205.018777/2021-62): em regime de votação, foi aprovado a remoção de servidor

técnico-administrativo em educação. Adiante, discutiu-se a pauta 1.3 – Sugestões de alterações da Resolução Nº

64/CONSCCH/UFFS/2021  (Ofício  Nº2-CPADM.CH-UFFS-2021):  o  presidente  ponderou  que  tal  pauta  foca

especificamente na situação de lactantes.  Em regime de votação, foi aprovado por unanimidade a sugestão de

mudança  na  resolução  supracitada.  Doravante,  se  adentrou  na  pauta  1.4  –  Revisão  do  subplano,  quanto  a

obrigatoriedade de vacinação: o presidente apresentou proposta de revisão do subplano do campus, quanto

a exclusão da obrigatoriedade da vacina para as atividades presenciais. Informou aos conselheiros que a

proposta decorre de parecer da procuradoria Federal a consulta do Reitor, parecer este que expressa a

impossibilidade legal de obrigatoriedade da vacina. Após discussão e diferentes entendimentos por parte

dos conselheiros, se realizou votação, na qual a proposta de revisão do subplano quanto à obrigatoriedade

da vacina não foi aprovada. Por fim, passou-se ao último item de pauta: 1.5 – Proposta de Cancelamento da

Sessão  Ordinária  de  9  de  Novembro:  em  votação,  foi  aprovado  o  cancelamento  da  sessão  ordinária  deste

conselho de 9 de novembro. Sendo dez horas e quinze minutos, e não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a
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sessão, da qual eu, Marcel Eduard Armanini, Secretário de Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata

que, aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente.
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